

“臭臭”回家

南京琅琊路小学五(5)班 姚舒月

这个周末可把我忙坏了,一切都是为了我们家的宝贝小狗“臭臭”。

说它宝贝一点都不假,它可是世界名犬“拉布拉多”,同电影《导盲犬小Q》里的小Q一样帅气。才两岁身长就130cm,体重70多斤。由于怕影响我学习,它一直寄养在叔叔的单位里,和他做伴的是三只“德国黑背”大狼狗。上星期,我吵着要把臭臭接回来,爸爸的要求是:臭臭这次回来,主要由我来照顾它。“保证完成任务!”我兴奋地答应了。

说起来容易,可做起来一点不轻松。才凌晨4点多钟,它就哼哼着在大门口转来转去,不时用手去扒门。爸爸叫醒还在睡梦中的我:

“月月,臭臭要大便,我们赶紧出去。”来到外面,我刚把报纸铺好,它就拉了。哇,真臭!感觉轻松多了。

听说臭臭回来了,鲁睿和马庆炎一大早就来玩。门铃一响,臭臭冲到门口,站在那里像个威武的士兵,门一开,见是两位小姑娘,兴奋得甩着尾巴,接着,猛扑到走在前面的马庆炎身上。如此热情,吓得后面的鲁睿“妈呀!”大叫一声,一溜烟跑得无影无踪,臭臭才不管呢,缠着马庆炎玩了起来……

该吃饭了,我将刚刚烧好的一碗红烧鸡端到它面前,它闻了闻,吃了两口,便玩了起来。我辛辛苦苦做的饭,它只吃了两口,这可不行。我生气地走过去,双手抓住它脖子上的套环用力

去拖它,它的样子真滑稽,一边甩着头,一边屁股用劲向后赖。我突然想起冰箱里还有些黄鳝。听见开冰箱的声音,它像个鬼灵精,讨好地靠着我。一会儿,狼吞虎咽地吃完了黄鳝。臭小子,嘴真刁!

愉快的一天结束了,尽管我累得精疲力竭,可一想到臭臭明天就要走了,心里真舍不得。臭臭,你可要常回家看看哦!

点评:小作者用生动而细腻的笔触,为我们刻画了一只可爱的宝贝小狗“臭臭”。形象的描写,抓人的细节,让读者不禁喜爱上了这个淘气活泼,而又十分通人性的小主角。语言流畅幽默,很吸引人。

指导教师:徐睿

我的“掌上宝”老师

南京琅琊路小学五(1)班 王冠

在我的学业相册里,第一张照片不是爸爸的,也不是妈妈的,而是我的英语老师汤仁林的,这是为什么呢?那就听我一一叙说吧!

开学第一天,他一进门,我看他是个男老师,并且满脸严肃,就认为他肯定是一个老古板。但是我的这一想法只维持了10分钟,就被他的幽默消除了。只听他说:“校长说:男的老师是宝,而男的英语老师更是少上加少,所以是掌上宝,我就是男的英语老师,我就是掌上宝,掌上宝!”第二个“掌上宝”他还加重了语气,感觉像唱戏一样,全班又笑成了一片。就这样,汤

老师在轻松、快乐的气氛下给我们上了第一节课。

汤老师教课很有方法。一次,汤老师在上课时抄了许多板书叫我们记,以前我是一个懒得动笔的人,再加上思想开小差,我课堂笔记一个字都没记,我还安慰自己:“书上都有,记什么呀!”我正洋洋得意呢,却被汤老师的火眼金睛发现了,他让我站起来回答一个问题,我张口结舌,回答不上来了。这时,汤老师不动声色地说:“你课后把课文默写一遍,明天给我。”虽然汤老师没有批评我,但我还是很难过。心里暗下决心:以后一定不这样了!第二

天,我把默写的课文交给汤老师,他仍然没有批评我,还表扬我“写得很工整”,并给我讲了读书要眼到、口到、手到的重要性,我更是惭愧万分。从此,我养成了上课认真听讲,认真记笔记的好习惯,英语成绩也直线上升,期末考试,得了全班唯一的一个一百分。

汤老师是学校的“掌上宝”,也是我的“掌上宝”,因为是在我的心灵里播下了英文的种子。

点评:描写从浅入深,由表及里,语言比较生动,说理比较自然,由人到事、由事到理过渡顺畅。

指导教师:杜欣卉

精彩的运动会

南京力学小学五(8)班 余瑷涵

伴随着夏天的脚步,聆听着夏天的声音,我们每一位力学的同学都兴高采烈地期盼夏季运动会的到来。今天,在同学们的期盼声和欢呼声中,运动会终于缓缓拉开了帷幕。

比赛开始了,无论是100米田径还是60米田径,都引来了阵阵的欢呼声。瞧!发令枪一响,站在起跑线上的同学们便不顾一切地向前冲去:10米、20米、30米……到达终点!五(七)班的颜可同学分别夺得了女子100米和女子60米的桂冠。

然而,最令人触目惊心的,不是单人单项的比赛,而是“全民参与”的接力比赛。

“砰!”发令枪响了!我们班华金宇同学作为第一棒,拼命向前跑。“华金宇加油!华金宇加油!”全班在阵阵加油

声中沸腾了。终于,华金宇把接力棒顺利传到了第二棒王子口的手上,王子口果然也不负众望,把其他班级甩得远远的。

班级和班级之间的距离相差十分近,也就是说,只要掉一次棒,整个班级就惨了!就在这时,五(七)班掉棒了!抓住机会,我们班更加努力地跑着,每个人的心都在忽上忽下地跳动着,似乎怕掉一次棒,会影响到班级的荣誉。

天公不作美,还是掉棒了。“加油啊!……”还没有跑过的同学更加紧张,生怕自己追不上其他班级的同学……

最后几棒了!“汪欣平,加油!汪欣平!快快快快!”同学们焦急地喊道,其实这时我们班已经遥遥领先了。到了最后一棒王子睿了,可偏偏在和狄晓刚交棒的时候没抓到!“快

快快快!!!”全班同学焦急地喊着,眼看别的班一点一点地逼近,我们的心更是提到了嗓子眼儿。终于,王子睿把棒子交到了我们初始的女生第一棒!我们班胜利了!我们班胜利了。

“耶!!”欢呼声,掌声,尖叫声,呐喊声……我们班赢了!班级沸腾了,我们用自己的一份力,为班级夺得了荣誉。

女生和女生之间互相抱了起来,男生和男生之间不停地击掌,男生和女生共同把手搭在一起喊一声“耶”……女生哭了,但却是自豪的!男生笑了,但却是骄傲的!

精彩的运动会在早上九个小时的时间里结束了,我们虽然为它付出了许多汗水,但却得到了更多的回报!

指导老师:张国宝

一场有趣的拍卖会

南京石鼓路小学六(2)班 张亦弛

今天上午,我们班举行了一场别开生面的拍卖会。

由于上学期我们每个人的“学习星”一直没有“兑付”,班主任湛老师,为了能让我们先前的努力学习有所回报,就准备了一些玩具、生活用品、学习用品以及从家里带来的一些零食,把这些当作拍卖物品,而我们平时获得的“学习星”作为现金。于是,一场有趣的拍卖会开场了。

拍卖会热烈的场面超出我的想象,第一件拍卖物品是一包“海苔”,“起拍价五颗星”。湛老师话音刚落,“七颗”、“十颗”、“十五颗”的叫价声响成一片……

这时陈屹然不紧不慢地叫了一声“二十四”,全班顿时没有了声音,大伙你看看我,我瞧瞧你,各自打着自己的算盘。“二十四颗一次,二十四颗两次……成交!”湛老师话音还没落,陈屹然就迫不及待地冲上讲台……接下来,我用二十颗“学习星”大战五个回合,从杨雷手中夺得一个能发光的陀螺。

几轮拍卖下来,眼看拍卖物品所剩无几,湛老师又拿出两支莹光笔,我有些坐不住了,看看我手头还有66颗“学习星”,我暗下决心,一定要把它拍到手。“十颗”、“十五颗”、“二十五颗”,喊声此起

彼伏……我开始发力了:“三十五颗。”蔡莹莹叫道:“四十。”我不敢怠慢,继续加价:“四十八颗。”她又一次叫道:“五十二。”我急了:“五十五。”……我紧张地环顾周围,没人应我,蔡莹莹也因“弹药不足”,高举“免战牌”。最后,谢天谢地!我以五十五颗学习星,拍到了莹光笔。虽然有些“贵”,但我还是非常开心。

拍卖物品不知不觉地拍完了,可大家似乎还不尽兴,强烈要求拍卖装东西的袋子,让湛老师哭笑不得……

你说这场拍卖会是不是非常有趣!

指导老师:湛静

加成集团携手美国教育中心共同举办——
2009加成暑期大型美国专场教育展
展会时间:7月1日(周三)下午14:00—17:00;
展会地点:金陵饭店二楼 扬子厅

- ◆ 高考后南京最大规模权威美国教育展
- ◆ 南京加成首度携手美国教育中心扣开全美600所名校之门

部分合作院校:
凯斯西储大学 克莱门森大学 马奎特大学 迈阿密牛津大学 纽黑文大学
圣地亚哥州立大学 艾德菲大学 夏威夷太平洋大学 印第安娜普渡大学

展会看点:

- 美国大学校方代表现场招生录取。
- 展会现场签约即赠送奖学金人民币5000元。
- 现场赠送《美国600所大学奖学金权威宝典》,全国独家发布。

展会专题讲座精彩纷呈!

- 美国50强名校实地考察以及2010年春季秋季入学“早鸟计划”
- 高考之后话留学 ● 无语言入读600所美国大学

本科招生对象:高二在读,高三毕业。

研究生招生对象:大三在读,大学毕业以及大专生。

无语言成绩学生可以申请大学有条件录取。

加成留学:美国NAFSA协会会员,美国教育中心(AEC)荣誉会员,美国ELS 600所大学会员,江苏省“安全留学”机构联盟成员……



祝贺加成集团2009年第621名美国留学客户成功获得签证!

快速移民加拿大的通道——
加拿大尼亚加拉学院
双录取招生面试会
(Niagara College)

招生地点:金陵饭店九楼九华厅

招生时间:6月24日(周三)晚19:00
(讲座后安排一对一的面试)

主讲人:Mr. Mike Tang

- 连续三年获安省学生最满意的公立院校称号;
- 带薪实习课程数量为加拿大学院之最,保证毕业生高就业率;
- 离多伦多一个小时车程,离美国水牛城仅40分钟;当地华裔学生少,保证优质英语环境;
- 生活费用低廉,平价留学加拿大的最佳选择;
- 二至三年大专课程,毕业后方便办理技术移民,快捷移民加拿大的通道;
- 大专课程可转入加拿大、美国等优秀大学本科课程;



加成留学

免费报名 & 预约电话: 800 828 9805
86816000

地址:南京市长江路188号德基大厦12层A座 传真:025-86819232

欢迎加入南京加成留学西祠讨论版,请搜索“南京加成”